

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди



ЦИВІЛІЗАЦІЙНИЙ ПОСТУП СУЧАСНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ

МАТЕРІАЛИ

**V науково-практичної конференції
магістрантів ХНПУ імені Г.С.Сковороди
(19–20 лютого 2014 р., м. Харків)**

Харків 2014

УДК 37.06372.22
ББК 74.580.268
Ц 58

За загальною редакцією
голови ради молодих учених ХНПУ імені Г. С. Сковороди,
кандидата педагогічних наук, доцента К. А. Юр'євої

*Затверджено редакційно-видавничою радою
Харківського національного педагогічного університету
імені Г. С. Сковороди
(протокол №3 від 17.04.2014 р.)*

Ц 58 Цивілізаційний поступ сучасної освіти і науки : матеріали V науково-практичної конференції магістрантів ХНПУ імені Г. С. Сковороди (19–20 лютого 2014 р., м. Харків) / за заг. ред. голови ради молодих учених, канд. пед. наук, доц. К. А. Юр'євої. – Харків : ХНПУ, 2014. – 328 с.

У збірці представлено матеріали V науково-практичної конференції магістрантів Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, присвячені актуальним проблемам сучасної освіти і науки.

Розкриваються питання впровадження результатів досліджень магістрантів університету в галузі педагогіки та психології, природничо-математичних, суспільно-економічних, гуманітарних наук, мовознавства, літературознавства та мистецтвознавства в практику дошкільних, загальноосвітніх і вищих навчальних закладів.

Для викладачів, магістрантів і студентів вищих навчальних закладів.

УДК 37.0:372.22
ББК 74.580.268

© Харківський національний педагогічний
університет імені Г. С. Сковороди, 2014

ОРНИТОФАУНА ПЕЧЕНІЗЬКОГО ВОДОСХОВИЩА

Свєн АЛЕКСЕЄНКО

Науковий керівник – кандидат біологічних наук, доцент А. Б. Чалпигіна

Дослідження орнітофауни Печенізького водосховища (Печенізький район) проводились протягом 2011–2013 рр. Печенізьке водосховище – одне з найбільших у Харківській області (площа водного дзеркала 86,2 км², корисний об'єм 383 млн. м³). Територія охоплює дзеркало водосховища з окремими островами, прибережну смугу з болотною, лучною та деревно-чагарниковою рослинністю. У складі гніздового водно-болотного орнітокомплексу зареєстровано 22 види з 6 рядів (Пірникозоподібні, Лелекоподібні, Гусеподібні, Журавлеподібні, Соколоподібні, Сивкоподібні), серед них: пірникоза велика (*Podiceps cristatus*), бугай (*Botaurus stellaris*) та бугайчик (*Ixobrychus minutus*) (Червоний список Харківської області), чапля сіра (*Ardea cinerea*), чепура велика (*Egretta alba*), чапля руда (*Ardea purpurea*), лебідь-шипун (*Cygnus olor*) (Червоний список Харківської області), чирянка велика (*Anas querquedula*), крижень (*Anas platyrhynchos*), попелюх (*Aythya ferina*), пастушок (*Rallus aquaticus*), деркач (*Crex crex*) (Європейський Червоний список), курочка водяна (*Gallinula chloropus*), лиска (*Fulica atra*), лунь очеретяний (*Circus aeruginosus*), маргин звичайний (*Larus ridibundus*), кричак чорний (*Chlidonias niger*), кричак річковий (*Sterna hirundo*) (Червоний список Харківської області), чайка (*Vanellus vanellus*), коловодник звичайний (*Tringa totanus*), набережник (*Actitis hypoleucis*), баранець звичайний (*Gallinago gallinago*).

Територія Печенізького водосховища є важливим міграційним коридором у долині р. Сіверський Донець, місцем зупинки для відпочинку і годівлі водно-болотних та навколоводних птахів (гусей, лебедів, качок, журавлів, пастушкових, чапель, лелек, мартинів, кричків, куликів). Під час весняної та осінньої міграцій в акваторії водосховища концентруються багатотисячні зграї (понад 10000 ос.) гусей (гуска сіра, гуска білолоба). Серед мігруючих птахів зустрічаються рідкісні види, занесені до Європейського Червоного списку, Червоної книги України: гоголь (*Bucephala glangula*), скопа (*Pandion haliaetus*), орлан-білохвіст (*Haliaeetus albicilla*), кулик-сорока (*Haematopus ostralegus*). У міграційний період в зоні водосховища пролітає понад 80 видів птахів, занесених до Додатку 2 Боннської конвенції про охорону мігруючих видів тварин та до Додатку Афро-Євразійської угоди про збереження мігруючих водно-болотних птахів.

ЄВРОЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ УКРАЇНИ: ПОЗИТИВНІ ЧИННИКИ ТА ТРУДНОЦІ

Хан АЛІЄВ

Науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент, професор Л. П. Радченко

Європейська інтеграція і членство в Європейському Союзі є стратегічною метою України, найкращим способом реалізації національних інтересів,

побудови економічно розвинутої і демократичної держави, зміцнення позицій у світовій системі міжнародних відносин.

Інтеграція України в ЄС має свої переваги і для України, і для Європейського Союзу. Для нашої держави важливого значення набувають як процес її послідовного наближення до ЄС, так і стратегічний результат цього процесу – повноправне членство в ЄС.

Для України європейська інтеграція має цілу низку переваг:

- це шлях модернізації економіки і подолання технологічної відсталості;
- залучення іноземних інвестицій і новітніх технологій;
- створення нових робочих місць і підвищення конкурентоспроможності вітчизняного товаровиробника;
- вихід на світові ринки і насамперед на ринок ЄС.

Як невід’ємна частина Європи Україна орієнтується на діючу в провідних європейських країнах інноваційну модель соціально-економічного розвитку.

Говорячи про фактори, що гальмують рух України до Європи, виділимо низку таких внутрішніх проблем:

по-перше, це повільність у проведенні економічних реформ, відсутність помітних результатів внутрішніх соціально-економічних трансформацій. Без цього вступ до ЄС буде залишатися недосяжною мрією;

по-друге, тривогу викликає високий рівень корупції та економічної злочинності в Україні;

по-третє, відсутність консенсусу стосовно європейського вибору як серед населення, так і на рівні державних інституцій;

по-четверте, явний дефіцит досвідчених фахівців з євроінтеграції, насамперед, серед політичної еліти і державних службовців України.

Основними напрямками реалізації інтеграційного процесу для України є: адаптація її законодавства до законодавства ЄС; розвиток торговельних відносин між Україною та ЄС; наближення України до вимог загальноєвропейської безпеки; політична консолідація та розвиток демократії; зміцнення фінансової складової євроінтеграційного руху; адаптація української соціальної політики до стандартів ЄС; культурно-освітня і науково-технологічна інтеграція; розвиток регіональної інтеграції; галузева співпраця; співробітництво в галузі охорони довкілля.

Таким чином, євроекономічна інтеграція відкриває для України можливість здійснення прориву в цивілізаційному розвитку.

ЗАСТОСУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У НАВЧАННІ ОБРАЗОТВОРЧОМУ МИСТЕЦТВУ

Ангеліна АМЕЛІНА

Науковий керівник – доцент Ю. М. Чекардін

Нове покоління студентів з великим інтересом залучається до сфери комп’ютерних технологій. При цьому у студента ефективніше розвивається мо-

ЗМІСТ

<i>Авраменко К.</i> Пошашкільна робота з інформатики як засіб розвитку дитячої творчості	3
<i>Авраменко Л.</i> Формування валеологічної компетентності студентів педагогічного університету у процесі їх професійної підготовки	4
<i>Агеева Ю.</i> Сім'я як фактор соціалізації молоді	5
<i>Агеев М.</i> Сучасні проблеми дослідження інтелекту	6
<i>Азар'ян А.</i> Засоби комп'ютерної графіки та її вплив на естетичне виховання студентів ВНЗ	7
<i>Алексеевко Є.</i> Орнітофауна печенізького водосховища	8
<i>Алієв Х.</i> Євросоюзна інтеграція України: позитивні чинники та труднощі	8
<i>Амеліна А.</i> Застосування інноваційних технологій у навчанні образотворчому мистецтву	9
<i>Андрейко М.</i> Педагогічне супроводження творчого потенціалу майбутнього вихователя ДНЗ під час підготовки у педагогічному університеті	10
<i>Андреева І.</i> Індивідуальний підхід – необхідна умова розвитку мислення студентів у процесі навчання математики	11
<i>Апонець Ю.</i> Особливості розвитку мислення в підлітковому віці	12
<i>Архіпова В.</i> Психологічна готовність дитини до школи у роботі практичного психолога дошкільного закладу	13
<i>Бабаш А.</i> Підготовка майбутнього соціального педагога до організації волонтерської діяльності	14
<i>Бабіна А.</i> Мета і зміст підготовки майбутніх учителів з математичної логіки в педагогічному ВНЗ	15
<i>Басва Є.</i> Засоби створення професійного колориту в романі Маркуса Ортса «Lehrerzimmer»	16
<i>Балсан М.</i> Розвиток художньої творчості дітей старшого дошкільного віку засобами нетрадиційної техніки на заняттях з образотворчого мистецтва	17

Наукове видання

**ЦИВІЛІЗАЦІЙНИЙ ПОСТУП
СУЧАСНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ
МАТЕРІАЛИ**

**V науково-практичної конференції
магістрантів ХНПУ імені Г. С. Сковороди
(19–20 лютого 2014 р., м. Харків)**

Відповідальний за випуск

К.А. Юр'єва

Підписано до друку 23.04.2014. Формат 60x84 1/16. Папір офсетний.
Гарнітура Times New Roman. Друк ризографічний. Ум. друк. арк. 20,5.
Обл.-вид.арк. 19,47. Зам. № 0423/4-14. Наклад 300 прим. Ціна договірна.

Харківський національний педагогічний університет
імені Г. С. Сковороди.
Україна, 61002, м. Харків, вул. Артема, 29.

Видавництво «Мітра»
Свідоцтво про державну реєстрацію: Серія ДК №1635
від 25.12.03. Ліцензія № 1413900866
т.: +380675765437, e-mail: mitra_izdat@meta.ua

Надруковано з готового оригінал-макету у друкарні ФОП Петров В. В.
Єдиний державний реєстр юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
Запис № 2480000000106167 від 08.01.2009 р.
61144, м. Харків, вул. Гв. Широнінців, 79в, к. 137
тел. (057) 778-60-34; e-mail:bookfabrik@rambler.ru